
Итоговый тест 
по русскому языку

4 класс

Вариант 1



Результат теста

Верно: 17
Ошибки: 0
Отметка: 5

Время: 0 мин. 40 сек.



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

ВТОРОЙ СЛОГ УДАРНЫЙ В СЛОВЕ:
ЖИЛИЩЕКАЛЕНДАРЬ

ЗАВТРАКАТЬ ЗЕМЛЯНИКА



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

ВСЕ СОГЛАСНЫЕ ЗВУКИ ГЛУХИЕ В 
СЛОВЕ:

ЗИМАГРИБ

СОРОКА КАТОК



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

ЗВУКОВ МЕНЬШЕ, ЧЕМ БУКВ В 
СЛОВЕ:

ЯКОРЬДЕНЬКИ

ЯСНЫЙ ЛЕСОК



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

СЛОВО С БЕЗУДАРНОЙ ГЛАСНОЙ В КОРНЕ, 
ПРОВЕРЯЕМОЙ УДАРЕНИЕМ

САЛЮТГАЗЕТА

КАРТИНА ЗЕМЛЯ



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

«ь» знак пропущен в слове:
точ…ныйврач…

стриж.. печ…



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

БУКВА «Т» ПРОПУЩЕНА

В СЛОВЕ:
НЕБЕС…НЫЙПОХО…КА

ЧУДЕС…НЫЙ МЕ…КИЙ



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

БУКВА «Е» ПРОПУЩЕНА
В СЛОВЕ:

В БЕЛОМ ПЛАТЬ…О ДУШИСТОЙ СИРЕН…

СКОРОЙ ПОМОЩ… К СИН…М СТЕНАМ



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

РАЗДЕЛЬНО ПИШЕТСЯ
(НА)ЧЕРДАКЕ(НА)ЧЕРТИЛ

(У)ДИВИЛСЯ (У)ДАЧА



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

СХЕМЕ           ^□ 

СООТВЕТСТВУЕТ СЛОВО:
ПОДСНЕЖНИКПОВОЗКА

ТРОПА НОЧЕНЬКА

 



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ ПЕРВОГО 
СКЛОНЕНИЯ:

МЫШЬРАДОСТЬ

МОЛОКО ДЯДЯ



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

СУЩЕСТВИТЕЛЬНОЕ В ФОРМЕ 
ВИНИТЕЛЬНОГО ПАДЕЖА:

В (СОСНОВОМ)
БОРУ

ЗА (ГОРОДСКИМ)
ПАРКОМ

В (ЛЕТНИЕ) ДНИ (БЕЛОЙ) БЕРЁЗЕ



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

ПРИЛАГАТЕЛЬНОЕ В ФОРМЕ 
ЖЕНСКОГО РОДА:

ИЗ ГОРЯЧЕЙ
(ПЕЧИ)

В КУРИНОМ
(БУЛЬОНЕ)

ЗА ЗОЛОТЫМ
(КОЛЬЦОМ)

У ПОЧТОВОГО
(ГОЛУБЯ)



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

МЕСТОИМЕНИЕ:
ОКНОНА

НО ИМ



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

ГЛАГОЛ В НЕОПРЕДЕЛЁННОЙ ФОРМЕ
УЛЕТАЕШЬБЕЛЯТ

ВСПОМНИТ ЦВЕСТИ



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

ГЛАГОЛ В ФОРМЕ ПРОШЕДШЕГО 
ВРЕМЕНИ

ПРОСНЁТСЯ

ЗАСЫПАЕТ ПОСТАВИШЬ

ПРИНЁС



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

ГЛАВНЫЕ ЧЛЕНЫ В ПРЕДЛОЖЕНИИ 
«ВЕСЕННЕЕ СОЛНЫШКО ЯРКО ОСВЕЩАЕТ 

СОСНОВЫЙ БОР»:
БОР ОСВЕЩАЕТСОЛНЫШКО

ОСВЕЩАЕТ

СОСНОВЫЙ БОР ЯРКО ОСВЕЩАЕТ



ОШИБКА!
Этот текст выводится при ошибке.

ПРАВИЛЬНО!
Этот текст выводится при правильном ответе.

ЗАПЯТАЯ ПРОПУЩЕНА:
Индюки, куры, гуси _ собрались 

утром на птичьем дворе.
В октябре уронили листья 
деревья _ кустарники.

Бабушка купила муки _ и напекла
 пирожков с капустой.

Ищут ребята _ малину, 
но не находят.


